

MIESTNY RYBÁRSKY PORIADOK MO SRZ DOLNÝ KUBÍN

Platnosť od 1. januára 2025

Podľa zákona o rybárstve č. 216/2018 Z.z. ustanovuje MO SRZ Dolný Kubín tento **miestny rybársky poriadok.**

RYBÁRSKE REVÍRY – PSTRUHOVÉ

- Názov a číslo revíru: BYSTRÍČKA 3-0400-4-1 lososový-pstruhový, lovný
Popis revíru: Potok Bystrička od ústia do rieky Oravy pri žel. priecestí až po pramene, vrátane prítokov. Revír je v území NP Malá Fatra.
- Názov a číslo revíru: ZÁZRIVKA 3-6130-4-1 lososový-pstruhový, lovný
Popis revíru: Potok Zázrivka od ústia do rieky Oravy v obci Párnica po pramene nad osadami obce Zázrivá, vrátane všetkých prítokov. Revír je v území NP Malá Fatra.
- Názov a číslo revíru: ŽAŠKOVSKÝ POTOK 3-6190-4-1 lososový-pstruhový, lovný
Popis revíru: Žaškovský potok od ústia do rieky Oravy pod obcou Žaškov po pramene nad obcou Žaškov vrátane všetkých prítokov.
**Zvýšená minimálna/maximálna lovná miera v cm:
Pstruh potočný 30/x cm, lipeň 35/x cm**
- Názov a číslo revíru: ISTEJNIANKA 3-1300-4-1 lososový-pstruhový, lovný
Popis revíru: Istebniansky potok od ústia do rieky Oravy pri lavičke pre peších cez rieku Oravu, po pramene nad obcou Istebné.
- Názov a číslo revíru: MLYNSKÝ POTOK 3-2270-4-2 lososový-pstruhový, **CHOVNÝ**
Popis revíru: Mlynský potok od ústia do rieky Oravy pod obcou Zábrež po pramene nad obcou Oravská Poruba. Chovný potok so zákazom lovu rýb a všetkých vodných organizmov po celý rok.
- Názov a číslo revíru: LEHOTSKÝ POTOK 3-1910-4-1 lososový-pstruhový, lovný
Popis revíru: Čiastkové povodie Lehotského potoka od ústia do rieky Oravy v Dolnom Kubíne - Malý Bysterec po pramene nad obcou Beňová Lehota.
- Názov a číslo revíru: JASENOVSKÝ POTOK 3-1360-4-1 lososový-pstruhový, lovný
Popis revíru: Jasenovský / Kubínsky / potok od kaskády MVE pri Florinovom dome po pramene nad obcou Jasenová vrátane prítokov. Do revíru patrí aj Leštinský potok od ústia vo Vyšnom Kubíne po pramene nad obcou Osádka.
- Názov a číslo revíru: JELŠAVA 3-1480-4-2 lososový-pstruhový, **CHOVNÝ**
Popis revíru: Jelšavský potok od ústia do rieky Oravy v Dolnom Kubíne - Kňazia časť Jelšava po pramene pod Kubínskou Hoľou. Do revíru je zaradený aj Záskalský (Rázstočný) potok vlievajúci sa do rieky Oravy oproti podniku MIBA, prameniáci pod Kubínskou Hoľou. Chovné potoky so zákazom lovu rýb a všetkých vodných organizmov po celý rok.
- Názov a číslo revíru: PUCOVSKÝ POTOK 3-3080-4-1 lososový-pstruhový, lovný
Popis revíru: Pucovský potok od ústia do rieky Oravy v obci Medzibrodie nad Oravou po pramene nad obcou Pokryváč vrátane jeho všetkých prítokov.

RYBÁRSKE REVÍRY - LIPŇOVÉ

Názov a číslo revíru: ORAVA č.1 a 3-2710-6-1 lososový-lipňový, **LOVNÝ**
Popis revíru: Čiastkové povodie rieky Oravy od ústia do rieky Váh pri obci Kľačany po novovybudovanú lavičku pre peších pri ČOV- smer Gäcel' na sídlisku Bysterec a od lavičky pre peších smerom na prímestskú časť Záskanie pri bývalom závode SEZ po ústie Raciborského potoka pod obcou Oravský Podzámok.
Zvýšená minimálna/maximálna lovná miera v cm:
Hlavátka podunajská 100cm/x

Názov a číslo revíru: ORAVA č.1 b 3-2711-6-2 lososový-lipňový, **CHOVNÝ**
Popis revíru: **NERESISKÁ RÝB – chovný rybársky revír.** Od modrej lavičky pre peších v Dolnom Kubíne pri futbalovom ihrisku s umelou trávou po železničný most v Dolnom Kubíne vrátane spodného toku Jasenovského potoka od ústia do rieky Oravy po betónovú kaskádu MVE pri Florinovom dome. Na uvedenom úseku rieky Oravy a časti Jasenovského potoka je zákaz lovu rýb a všetkých vodných organizmov po celý rok

Názov a číslo revíru: ORAVA č. 1 c 3-2712-6-4 lososový – lipňový, **CHYŤ a PUSŤ**
Popis revíru: Čiastkové povodie rieky Oravy od novovybudovanej lavičky pre peších pri ČOV - smer Gäcel' na sídlisku Bysterec po modrú lavičku pri futbalovom ihrisku s umelou trávou a od železničného mosta v Dolnom Kubíne po lavičku pre peších smerom na prímestskú časť Záskanie pri bývalom závode SEZ je revír bez privlastnenia si úlovku

Revír na rieke Orave má určený IV. stupeň ochrany podľa zákona č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny.

RYBÁRSKE REVÍRY – KAPROVÉ

Názov a číslo revíru: Odstavené rameno Ištebné 3-2620-1-1 kaprový, lovný
Popis revíru: Vodná plocha odstaveného ramena rieky Oravy od cesty na štrkopiesky po vodnú zdrž pri moste do obce Žaškov.
Plocha: 12 Ha
Zvýšená minimálna/maximálna lovná miera v cm: Kapor x/70cm, Jalec hlavatý 30/x cm

Názov a číslo revíru: Odstavené rameno Ištebné 3-2621-1-4 kaprový **CHYŤ a PUSŤ**
Popis revíru: Vodná plocha odstaveného ramena rieky Oravy od výtoku z firmy OFZ po cestu na štrkopiesky. Tento rybársky revír je s platným režimom bez privlastnenia si úlovku. Na rybárskom revíri 3-2621-1-4 je akýmkoľvek spôsobom lov rýb zo všetkých ostrovov nachádzajúcim sa v tomto rybárskom revíri zakázaný.
Plocha: 5 Ha

Názov a číslo revíru: ŠTRKOVISKO PÁRNICA 3-4170-1-1 kaprový, lovný
Popis revíru: Vodná plocha štrkoviska pozostávajúceho zo 17 vodných plôch pri obci Párnica - Záhrabovo.
Plocha: 13 Ha
Zvýšená minimálna/maximálna lovná miera v cm: kapor x/70

LOVNÉ MIERY RÝB vo všetkých rybárskych revíroch obhospodarovaných MO SRZ Dolný Kubín :

Sú uvedené pri revíroch a ostatné druhy rýb podľa vykonávacej vyhlášky MŽP SR č. 381/2018 Z.z. k zákonu o rybárstve č. 216/2018 Z.z.

Na miestach označených ako neresiská alebo zimoviská platí zákaz lovu rýb a brodenia v neresiskách a zimoviskách !

Na rybárskom revíri ODSTAVENÉ RAMENO ISTEBNÉ 3-2621-1-4 kaprový CHYŤ a PUSŤ, je udelená výnimka na používanie člna v rybárskom revíri s výmerou menšou ako 10 Ha, na základe schválenej žiadosti.

Pre MO SRZ Dolný Kubín platí najväčšia lovná miera u Kapra rybničného 70 cm a to na všetkých rybárskych revíroch obhospodarovaných MO SRZ Dolný Kubín (to znamená, že ulovené kapry s dĺžkou 70 cm vrátane a viac, sa musia s maximálnou opatrnosťou ihneď pustiť späť do rybárskeho revíru v ktorom bol kapor ulovený).

Na základe zavedenia najväčšej lovej miery Kapra rybničného je vo všetkých rybárskych kaprových revíroch obhospodarovaných MO SRZ Dolný Kubín pri love na položení a plávanú povinnosťou loviaceho mať pri výkone rybárskeho práva aj podložku.

Loviaci je zodpovedný za udržiavanie poriadku a čistoty vo svojom okolí počas výkonu rybárskeho práva, rovnako aj pri prerušení lovu rýb a ukončení lovu rýb.

24 hod. služba Inšpekcie životného prostredia Žilina
Odbor inšpekcie ochrany vôd Žilina
OÚ ŽP Dolný Kubín

0903 770 065
041/507 51 22, 0903 545 541
043/582 33 73, 043/582 33 75

Tento miestny rybársky poriadok je schválený výborom Miestnej organizácie Slovenského rybárskeho zväzu v Dolnom Kubíne a nadobúda platnosť dňom 1. januára 2025, a zároveň ruší vydaný miestny rybársky poriadok s platnosťou od 1. januára 2024 a všetky jeho dodatky.

Andrej Benka
predseda MO SRZ

Ing. Marek Mäsiar
tajomník MO SRZ

